


KLASA:  406-01/17-01/1
URBROJ : 2113/01-380-5-01-17-2
Donja Stubica, 6. veljače 2017.

POZIV  NA DOSTAVU  PONUDE

1. Podaci o naručitelju

Osnovna škola Donja Stubica, Toplička 27, 49240 Donja Stubica
Telefonski broj :049/ 286-201
Broj telefaxa : 049/ 286-201
OIB: 26580296546

2. Podaci o osobi zaduženoj za komunikaciju s ponuditeljima :

Sonja Martinek, prof.
Telefonski broj : 049 / 286-201; 049/ 286-802
E mail : ured1@os-donja-stubica.skole.hr

Andrijana Habjanec Sinković 
Telefon: 049 / 286-201
E mail: ured1@os-donja-stubica.skole.hr
      
3. Opis predmeta nabave

Predmet nabave je  prirodni zemni plin za potrebe opskrbe zgrada na adresi  Osnovna škola Donja Stubica, Toplička 27, 49240 Donja Stubica, Područna škola Lepa Ves, Lepa Ves 17, 49240 Donja Stubica i  Područna škola Vučak, Vučak 20, 49221 Bedekovčina.

4. Procijenjena  vrijednost  nabave bez  PDV-a: 199.000,00 kuna ( bez PDV-a)

5. Tehnička specifikacija predmeta nabave
 
Ponuditelj je dužan isporučivati prirodni plin  standardne kvalitete određene  Općim uvjetima opskrbe plinom ( N.N.158/13) prema Troškovniku koji  je sastavni dio ovog poziva na dostavu ponude. 
                    
6. Količina predmeta nabave

Okvirna količina predmeta nabave navedena je u troškovniku. Stvarna  nabavljena količina robe na temelju  sklopljenog  ugovora o nabavi  može biti veća ili manja od okvirne količine, s time da   ukupna   plaćanja bez poreza na dodanu vrijednost na temelju sklopljenog ugovora ne  smiju prelaziti procijenjenu   vrijednost nabave koja iznosi  199.000,00 kn bez  PDV-a.

Okvirna količina za jednogodišnje razdoblje :
OŠ Donja Stubica, Toplička 27:  272.160 kWh
PŠ  Lepa Ves, Lepa Ves 17: 25.000 kWh
PŠ Vučak, Vučak 20: 43.202 kWh

7. Mjesto isporuke robe

Mjesto isporuke plina je  Toplička 27, Donja Stubica, Lepa Ves 17, Donja Stubica i Vučak 20,   Bedekovčina

8. Rok  isporuke robe i trajanje ugovora o nabavi
 
Početak isporuke je odmah po potpisu  ugovora  o nabavi, a duljina trajanja Ugovora je godina dana od dana  potpisivanja ugovora.

9.   Oblik, način izrade, sadržaj i način dostave ponude

9.1 Oblik i način izrade ponude
1. Ponuda  treba biti  izrađena  u pisanom  (papirnatom) obliku  uvezena u cjelinu 
jamstvenikom s pečatom na poleđini, na način da se onemogući naknadno vađenje ili umetanje listova ili dijelova  ponude. 
2. Stranice ponude treba označiti  rednim brojem stranica kroz ukupan broj stranica  ponude ili ukupan broj stranica ponude kroz redni broj stranice.
3. Ponuda se piše neizbrisivom tintom.
4. Ispravci u ponudi moraju biti izrađeni na način da su vidljivi ili dokazivi. Ispravci moraju  uz navod datuma biti potvrđeni  pravovaljanim potpisom ovlaštene osobe gospodarskog subjekta i pečatom.
5. Ponuda se predaje u izvorniku.

9.2 Sadržaj ponude

1. Popunjeni ponudbeni  list  ( Obrazac 1.)
2. Popunjeni  troškovnik   ( Obrazac 2.)

9.3.  Način  dostavljanja ponude:

Ponude  se zaprimaju u tajništvu Osnovne  škole Donja Stubica na adresi   Toplička 27, 49240 Donja Stubica bez obzira na način dostave. Ponuda se dostavlja u zatvorenoj omotnici  na kojoj je naznačeno naziv i adresa   ponuditelja te adresa  i  oznaka  sljedećeg sadržaja :

OSNOVNA  ŠKOLA  DONJA STUBICA
Toplička 27, 49240 Donja Stubica

PONUDA ZA NABAVU  PRIRODNOG ZEMNOG PLINA ZA POTREBE  OPSKRBE OSNOVNE ŠKOLE DONJA STUBICA (MATIČNA ŠKOLA   I   PŠ  LEPA VES I VUČAK)
„ NE  OTVARAJ„

Ponuditelj samostalno određuje način dostave ponude i sam snosi  rizik eventualnog gubitka odnosno nepravovremene dostave ponude. Dostava ponude elektroničkim putem nije dopuštena.

Ponuditelj može do isteka roka za dostavu ponuda dostaviti izmjenu i/ili dopunu ponude, koje se dostavljaju na isti način kao i osnovna ponuda s obveznom naznakom da se radi o izmjeni i /ili dopuni ponude.
Ponuditelj može do isteka roka za dostavu ponude pisanom izjavom odustati od svoje dostavljene ponude. Pisana izjava se dostavlja na isti način kao i ponuda s obveznom naznakom da se radi o odustajanju od ponude te se  ista neotvorena  vraća  ponuditelju.
Ponuda se ne može mijenjati ili povući nakon isteka roka za dostavu ponuda. Ponuda pristigla nakon isteka roka za dostavu ponuda  ne otvara se i obilježava se kao  zakašnjela pristigla ponuda. Zakašnjela  ponuda  se  neotvorena  vraća  pošiljatelju  bez odgode.

9.4. Datum i vrijeme  dostave ponuda i otvaranja ponuda

Datum i vrijeme dostave ponude : 21 02. 2017. do  9.00  sati
Mjesto  dostave  ponuda: Osnovna  škola Donja Stubica, Toplička 27, 49240 Donja Stubica, tajništvo.
Ponuda se može  poslati i preporučeno poštom, međutim tada sam ponuditelj snosi rizik
da ponuda ne stigne do vremena naznačenog za dostavu ponude.
Otvaranje ponude će se održati: 21. 02. 2017. godine u 12.00 sati, u zgradi  Osnovne  škole Donja Stubica, Toplička 27, 49240 Donja Stubica (soba za prijem).
Otvaranje ponuda nije  javno.

10. Način određivanja  cijena  ponude

Cijena  ponude je  promjenjiva tijekom važenja ugovora o nabavi.
Naručitelj prihvaća promjenjivost cijene za vrijeme trajanja ugovora, ako je ona uzrokovana zakonskim i podzakonskim propisima kojima se reguliraju odnosi opskrbljivača  i povlaštenih kupaca i kojima se reguliraju  cijene plina.

Ponuditelji su dužni ponuditi tj. upisati jedinične cijene (jedinična cijena plina formira se na dan dostave  poziva) i ukupne cijene  (zaokružena na dvije decimale) za svaku stavku  troškovnika, na način  kako je to određeno u troškovniku te cijenu ponude bez PDV-a, PDV i cijenu  ponude s PDV-om na način kako je to  određeno u ponudbenom listu. U cijenu ponude bez  PDV-a potrebno je uračunati sve troškove i popuste (uključujući trošak isporuke  na mjesto isporuke).

Ako ponuditelj nije u sustavu PDV-a ili je predmet nabave oslobođen PDV-a, u ponudbenom listu, na mjesto  previđeno za upis cijene  ponude s PDV-om, upisuje se isti iznos kao što je upisan na mjestu predviđenom za upis cijene ponude bez PDV-a, a  mjesto predviđeno za  upis PDV-a ostavlja se prazno.

Ponuditelji ne smiju označiti tajnim podatke o jediničnim cijenama, iznosima pojedine stavke niti o cijeni ponude.
Cijena ponude piše se brojkama.

11.Način promjene cijene

Promijenit će se klauzula o promjenjivosti cijena. Naručitelj prihvaća promjenjivost cijene ako je uzrokovana zakonskim i podzakonskim propisima, a posebice onima koji reguliraju odnose opskrbljivača i kupca (Zakon o energiji N.N. 120/12,14/14, 95/15, 102/15), Zakon o tržištu plina (N.N. 28/13,14/14) i Opći uvjeti opskrbe plinom (N.N. 158/13).


12. Valuta u kojoj  cijena treba biti izražena

Cijena ponude izražava se u kunama.

13. Rok, način i uvjeti plaćanja

Temeljem  članka 15. i članka  16. Općih uvjeta opskrbe plinom ( N.N. 158/13.) plaćanje računa  izvršiti  će se na temelju stvarne mjesečne potrošnje u roku od 15 dana od dana primitka računa, a obračunsko razdoblje zasniva se na mjesečnoj osnovi.

Plaćanje se obavlja na  IBAN odabranog ponuditelja. Predujam isključen, kao i traženje sredstava osiguranja plaćanja.

14. Rok valjanosti ponude

Rok valjanosti ponude je 60 dana od krajnjeg roka za dostavu ponuda. Ponuditelji mogu odrediti i dulji rok važenja ponude.

15. Kriterij odabira najpovoljnije ponude

Kriterij odabira najpovoljnije ponude je najniža cijena.

16. Jezik na  kojem se sastavlja ponuda

Ponuda se podnosi na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu

17. Rok za donošenje odluke  o odabiru  ili poništenju

Rok za donošenje odluke o odabiru najpovoljnije ponude je 10 dana od isteka roka za dostavu ponuda.
Obavijest o  poništenju postupka nabave je 10 dana od isteka roka za dostavu ponuda.
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